

民生

最多跑一次! “穗好办”上线“公积金贷款”服务

公积金贷款最多跑一次!近日,“穗好办”APP上线“公积金贷款”服务。广州职工只需动动手指刷刷脸,就能办好公积金贷款申请。刷脸授权、申请材料电子化、50%以上的申请信息“零填写”、灵活变更申请相关资料、实时跟进申请结果……最多跑一次,轻松搞掂公积金贷款申请到放款的全部环节。

■新快报记者 王彤 通讯员 穗政数宣

用“穗好办”APP申请公积金贷款流程

- 1.打开“穗好办”APP首页,选择“公积金”,点击“贷款申请”;
- 2.点击“新增”,填写贷款申请信息并上传相关资料,最后点击“提交”即可。如与他人共同申请公积金贷款的,需共同借款人先进行“贷款申请授权”,授权主借款人录入贷款申请;
- 3.办理申请后可在“贷款进度查询”进行查询。

住房公积金贷款期限应同时符合哪些要求?

①一手楼贷款期限不得超过30年。二手楼贷款期限不得超过20年。一手现楼、二手楼的贷款期限与楼龄之和不得超过40年。

②借款人年龄与贷款期限之和不超过退休年龄后5年。退休年龄一

般按照男性60岁,女性55岁计算。
[机关事业单位县处级女干部、具有高级职称的女性专业技术人员退休年龄的认定详见《广州住房公积金管理中心关于贯彻落实<关于机关事业单位县处级女干部和具有高级职称的女性专业技术人员退休年龄问题的通知>的通知》(穗公积金中心〔2018〕49号)]

③两人或两人以上购买同一住房

申请住房公积金贷款的,以贷款期限最长的计算。

公积金贷款有什么优势?

据悉,与商业贷款利率相比,公积金贷款的主要优势是贷款利率低。比如小明想贷款60万元,期限20年,按等额本息的还款方式,假设商业贷款年利率为4.9%,公积金贷款可以比商业贷款大概节约利息支出12.56万元。

符合条件的港澳同胞 可在广州免费接种新冠疫苗

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健宣报道 4月16日,记者从广州市卫健委获悉,自2021年4月12日起,广州市启动在内地的港澳同胞适龄人群接种国产新冠病毒疫苗工作。广州在11个区各指定了一家定点新冠疫苗接种单位接种疫苗。在广州市自愿接种的港澳同胞可通过“粤健通”微信服务平台(自费及免费)或“广州健康通”微信服务平台(免费人员)在线预约登记。

预约方式如下:在广州自愿接种的港澳同胞可通过“粤健通”微信服务平台(自费及免费)或“广州健康通”微信服务平台(免费人员)在线预约登记。免费接种人员可在全市各接种单位接种疫苗;自费接种人员在11个区指定的定点新冠疫苗接种单位接种疫苗。



“没有不适,医务人员专业!”

越秀区中医院为30余名外国籍人士接种疫苗

新快报讯 记者邓毅富报道 4月15日上午,越秀区中医院组织专场,为30余名外国籍人士接种疫苗。一名外籍人士对医院竖起大拇指,他说:“没有不适,医务人员专业!”

作为广州市第一批在粤外籍人士、港澳同胞新冠病毒疫苗定点接种单位,越秀区中医院按照有关方案要求,规范设置疫苗门诊各区域,畅通预约渠道,落实接种服务。

今年广东或有5到6个台风登陆

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员粤应宣报道 4月15日,广东省防汛防旱防风总指挥部办公室宣布,全省进入汛期,各地各部门全面进入临战状态。当天,广东召开会议,研究部署防汛防旱防风各项工作。据研判,今年广东气候形势年景偏差,三防工作形势较为复杂——开汛偏晚,降雨前少后多、东少西多;初台偏早、台风个数偏多,登陆或影响严重的台风可能有5至6个,不排除有个别强台风登陆的可能。

据悉,目前广东由省领导担任省重点防洪工程行政责任人。全省363宗省管工程、十大堤围、大中型水库按“一人

一宗”落实地方行政责任人。接下来,各地将全面落实24小时领导带班和值班值守制度,并强化监测预警。

此前,省三防办、省应急管理厅等单位对广东今年三防形势进行分析研判,得出结论认为今年年景偏差,三防形势不容乐观。降雨方面,除了前少后多、东少西多、开汛偏晚等特点,前汛期除粤西降水偏多一至两成外,其余大部分地区偏少两成左右;后汛期降水略偏多。开汛日期较历史同期偏晚,可能出现旱涝急转。今年登陆或严重影响广东的台风可能有5至6个,较常年偏多。同时,由台风带来的降水可能会导致局

地洪涝灾害偏重。

在水文方面,西江、北江、东江、韩江干流总体平稳,但西江、北江可能出现五到十年一遇的洪水,东江、韩江可能出现常遇洪水,部分中小河流还可能出现二十到五十年一遇的大洪水。去年7月以来,广东东部地区降水异常偏少,预计今年东部地区降水仍可能继续偏少。

今年影响广东的灾害性海浪可能接近常年或偏多,可能出现1至2次较严重的灾害性海浪过程,主要影响时间集中在7至9月份。影响广东的风暴潮过程较常年或偏多,需要重点关注珠江口至粤西岸段。

从40%到现在不足20%
捐精志愿者
精子合格率不断下降

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员张梦媛报道 4月15日至21日是第27个全国肿瘤防治宣传周,广东省计划生育专科医院16日特别举行“男性生育力保护中心”揭牌仪式,并于当天开设生育力保存专科门诊。中心主任张欣宗接受记者采访时表示,男性生育力这几年来有明显下降,捐精志愿者合格率从2003年的40%降至目前的20%,男性生育力下降,这已经是一个不争的事实,所以保护生育力势在必行。

捐精多为大学生,捐精合格率不足20%

张欣宗介绍,全国有27家人类精子库,基本上每个省份都有一家。广东省人类精子库是广东省内唯一的人类精子库,年精液冻存量位列全国前列。目前精子库里储存了8万份供精以及5000份自存精子,目前精子库不缺精子,甚至可以说是供过于求,但是近些年来逐渐出现一个矛盾,即相对于一些患者的高要求,精子库里的精子还是显得不足。

张欣宗主任表示,这些年来,男性生育力是明显下降的,以前捐精的合格率为40%,现在不足20%,可以说很低了。

据了解,到广东省人类精子库捐精的人群,80%都是在校大学生,大多为20岁-24岁,按理说正是男性精子质量最好的阶段。之所以精子的合格率低,专家估计与他们不健康的生活方式有关,比如熬夜、久坐、缺乏运动等。

癌症成为损伤男性生育力的一大“杀手”

广东省第二人民医院肿瘤二科张绪慧主任介绍,国家癌症中心2020年完成的中国恶性肿瘤流行情况分析报告显示,我国每年新发恶性肿瘤病例457万例,平均每天确诊12521人,每分钟就有8.69人被诊断为癌症,每6.9秒钟就有1人确诊,中国人一生罹患癌症的概率为22%。然而肿瘤的治疗,不可避免会损伤男性的生育力。15%-30%的肿瘤治愈者因治疗导致不可逆的生精功能障碍,出现永久性不育。